



JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE PARK - ŠUMOM MARJAN

PUBLIC INSTITUTION FOR MANAGEMENT OF PARK - FOREST MARJAN

PREDMET: Zapisnik 241. sjednice na daljinu Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita održane putem elektroničke pošte

Sjednica je započeta 13.06.2024 u 07.00 sati.

Prisutni:

Predsjednik Upravnog vijeća Karlo Siminiati Čupić

Članovi UV-a: Igor Rudan, Dubravka Matić i Goran Jelić

Član UV-a predstavnik radnika Marijana Carevski Balić

Zapisničar Karlo Siminiati Čupić

Predsjednik Upravnog vijeća je utvrdio nazočnost članova Upravnog vijeća i utvrdio da Upravno vijeće može pravovaljano odlučivati o nastavku rada te predložio sljedeći:

Dnevni red sjednice

1. Donošenje rebalansa Godišnjeg financijskog plana Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2024. godinu

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno.

Ad 1) Donošenje rebalansa Godišnjeg financijskog plana Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2024. godinu

Predstavnica radnika gđa. Carevski Balić navodi:

Smatram bitnim referirati se na stavku “usluge agencija, studentskog servisa” koje su sa predviđenih 28000 eura porasle na 248000 eura. Objašnjenje za razliku od 220000 eura koje glasi:

“Povećanje je nastalo zbog povećane količine bolovanja djelatnika dužeg od 90 dana, samostalnog odlaska određenog dijela djelatnika, nove obaveze organizacije plaže za OSI Bene, pojačanog rada uspostave šumskog reda na Marjanu u svrhu zaštite od mogućih požara (većina namjerno podmetnutih)”, ne smatram dovoljnim. Naime, na bolovanju dužem od 90 dana je mislim troje djelatnika s održavanja i dvoje motritelja. Njihove prosječne bruto plaće su cca 1200 i 1000 eura, odnosno neto cca 980 i 840 eura. U svakom slučaju, radi se o ogromnoj cifri koja je u nesrazmjeru sa objašnjenjem istog. Kao predstavnik radnika osjećam dužnost postaviti ovakvo pitanje i u kontekstu stalnog ponavljanja činjenice da navodno imamo višak zaposlenih.

Dalje imamo “Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja” koje su se porasle za duplo, sa 25000 eura na 50000 eura uz objašnjenje “Zbog dugogodišnjeg nemara tj. nedjelovanja pravne službe i bivšeg

rukovodećeg kadra JU, sada smo u poziciji kako moramo surađivati sa različitim odvjetničkim uredima zbog velike količine različitih pravnih problema.”

Ovom stavkom rebalansa i plaćanjem "vanjskih" pravnika, mi smo itekako premašili bruto plaću osobe koja bi bila zaposlena na radnom mjestu pravnik/ice, a objašnjenje istom osim toga navodi i “nemar bivšeg rukovodećeg kadra”, no nismo li to onda znali i ranije, pri samom donošenju financijskog plana? Koje su to točno stavke koje plaćamo 50000 eura (zbog ranije zaposlenih u Ustanovi)? Možemo li dobiti na uvid račune tj troškove pravnih službi ili je ovakvo objašnjenje samo meni nedovoljno jasno? Ovo je, uostalom, trenutak kad opet smatram da je ovo trebalo raspraviti, a ne imati sjednicu mailom.

Nadalje, odustajemo od sanacije malog restorana na ZOO (100000 eura) i sanacije stare kuće u Botaničkom (196000 eura), a sve zbog, kako je obrazloženo – sređivanja imovinsko pravnih odnosa. Ovo je još jedna stavka za koju mogu mirno postaviti pitanje nismo li i to znali već kad smo donosili financijski plan tj. nikad veći proračun? O ovome se vodila rasprava na moje pitanje kako ćemo to i zašto mi sanirati zgrade koje nisu u našem vlasništvu i tko će odraditi te nabave za tuđi račun, na što su slične primjedbe imali i ostali članovi UV. Zašto smo ih stavljali u proračun i sad ih se samo odričemo? Radi se o velikim projektima i velikim financijskim stavkama na temelju kojih smo formirali proračun.

Nastavno na gore navedeno, moram pitati o povećanju za 20000 eura na program 5201 zbog između ostalog “potrebe izrade idejnog rješenja novog ZOO,

analize postojeće dokumentacije nastale tokom godina za izgradnju novog ZOO”. Zašto naručujemo idejno rješenje za drugi pravni subjekt, za Prirodoslovni muzej i zoološki vrt Split?

“PROJEKT / AKTIVNOST: A520103 Tekuće održavanje PŠ Marjan

PLANIRANI IZNOS: 21.500,00 €

NOVI IZNOS: 42.000,00 €

OBRAZLOŽENJE: Povećanje je nastalo za potrebe nabave novog teretno/dostavnog vozila za Odsjek održavanja, tj. potrebe hortikulturnog uređenja na različitim lokacijama po Marjanu i alata kojeg zaposlenici koriste. Te zbog potrebe novog Botaničkog vrta.”

Ovaj dio nisam dobro razumila, radi li se o nabavi još jednog vozila ili...?”

Predsjednik Upravnog vijeća navodi:

„Pokušao sam kontaktirati s ravnateljem Pejnovićem, da vidim kada ćemo dobiti odgovore na pitanja koja je postavila gđa. Carevski Balić, međutim nisam uspio stupiti u kontakt s njim. Stoga predlažem da produljimo vrijeme za glasanje sutra (14.06.2024) do 15.00, u kojem vremenu se nadam da ćemo dobiti sve odgovore i raspraviti sva otvorena pitanja za predmetnu sjednicu“

Ravnatelj Ustanove navodi:

„Isprike na ranijem ne javljanju, naime na službenom putu sam danas i sutra, dok detaljnija objašnjenja su u nastavku:

Studenti – kao što sam prvotno rekao glavni razlog povećanja stavke na studentima su bolovanja radnika i obaveze koje realno postoje na terenu zbog dugogodišnje nebrige o Marjanu, te

novonastalih obaveza organizacije plaže za OSI na Benama za čiju obavezu smo bili službeno obaviješteni nakon kreacije i potvrde proračuna za 2024 godinu. Iznad svega bitno je za napomenuti kako smo probali na početku godine s oglasima na studentskom centru s nižim satnicama ali nije polučilo nikakvim rezultatom tj. studenti se nisu odazvali jer imaju puno bolje mogućnosti zarade u ljetnom turističkom periodu. U mom planu rada JU na temelju kojeg ste me i odabrali je bilo najavljeno smanjenje ukupnog broja djelatnika, a što je i postignuto, jer je ukupan broj djelatnika sa 61 smanjen na trenutačnih 35, od čega ih je na dužen bolovanju njih 5, dok još 3 djelatnika je na bolovanju u zadnjih mjesec dana, što čini 27 ljudi na koje ja mogu računati da će izvršavati sve potrebne radne zadatke na Marjanu.

Studenti na rampama – su na satnici od 7 eura u povećanom broju do primopredaje promatračnice koja postaje centralno mjesto otvaranja svih rampi i kontrole ulaska vozila na područje Marjana. Nakon uspostave navedenog, za što će i nakon primopredaje promatračnice potrajati s obzirom kako projekt promatračnice ne uključuje i opremanje samog objekta s obzirom na navedena očekivanja.

Studenti na plaži OSI Bene – su na satnici od 7,5 eura sat i potrebno ih je po smjeni 2, što znači 4 dnevno, ali zbog povećane količine novo pristiglih zahtjeva od strane OSI za propusnicom možda će ih biti potrebno i više jer ih većina nije svjesna kako će plaža za OSI na Žnjanu biti otvorena, ali još uvijek nije zbog tehničkih problema. Mi naravno prihvaćamo sve zahtjeve OSI koje po važećem zaključku o prometovanju na Marjanu imaju pravo prolaska (oštećenja na donje ekstremitete veće od 80%), a ove godine je u sustav ušlo više od 40 novih korisnika! Prošle godine je studente organizirao Crveni križ i od njih smo dobili listu ali se nitko nije odazvao kada smo im ponudili 7 eur sat, makar su prošle godine imali 6 eur/sat od Crvenog križa.

Studenti na održavanju – su do sada bili na 7,5 eur/sat ali s obzirom kako sam moramo povećati satnicu za studente na plaži OSI Bene jedino fer i logično je da ih dignem na 8 eur sat jer imaju kontekst fizičkog rada, što u ljetnom periodu vjerujte nije lagano, a radi se po meni o najbitnijem aspektu rada na Marjanu jer uspostavljaju šumski red i time štite šumu od požara (tj. njegovog brzog širenja) koju si u 99% slučajeva umjetno podmetnuti. Također radi se o radu koji je korisnicima park-šume najvidljiviji i samim time najbitniji.

Odvjetničke usluge – što se ovog povećanja tiče, njega bi realno najmanje trebalo objašnjavati jer se radi o dugogodišnjoj nebrizi prijašnjeg vodstva i nekompetentnosti pravne službe, gdje realno nije bilo logično za očekivati da, sada bivša djelatnica, koje nije imala niti položen pravosudni ispit, rješava pravne probleme koje imamo u našem zaštićenom području, a kojih su raznovrsni! Čak da smo i imali kompetentnog pravника zaposlenog, ne bi mogao uspješno rješavati svu pravnu tematiku jer nitko nije specijaliziran za sve. Imamo 4 različita odvjetnička ureda za 4 glavna pravna konteksta: zaštita prirode i okoliša koja pomaže čuvarima prirode, kazneno pravo, prekršajno i radno pravo. Ukoliko nam je namjera **USPJEŠNO** riješiti probleme i osigurati dugoročnu zaštitu Marjana u što kraćem roku mislim da je i ovih 50.000,00 eur realno malen novac s obzirom na količinu predmeta. 114 je ilegalnih objekata na Marjanu tj. kućanstava koje su organizirale vanjske odvjetnike koji pokušavaju osporiti legalizaciju i ukinuti zaštitu 50 hektara na južnim padinama Marjana u čijim postupcima na sudu se JU uključila kako bi ih osporila i do sada smo u tome bili uspješni, a uspješnost košta.

Novo vozilo – je za potrebe prvenstveno Botaničkog vrta i za vrtlare u odsjeku održavanja. Naime trenutačno slično vozilo koje imamo, Berlingo je već 4 puta popravljan od kada mi traje mandat i pitanje je vremena kada će biti za otpis, a upravo služi održavanju hortikulture gdje

djelatnici moraju u vozilo stavili različite alate i djelovati na različitim lokacijama. Novo vozilo bi trebalo biti multi funkcionalno kako bi moglo prevoziti moguće goste (6 sjedećih mjesta) ali se i transformirati u dostavno/transportno vozilo za potrebe terenskog rada. Nešto tipa <https://www.renault.hr/vozila/kangoo-van/pregled.html>“

Članica UV-a gđa. Matić navodi:

„Hvala na odgovoru sad su neke stavke jasnije. Žao mi je što nismo imali live sjednicu kako bi prodiskutirali sve ovo skupa.

Svakako smatram da treba u izvještaj dodati i upit kolegice s kojim se i ja slažem te pojašnjenje ravnatelje obzirom da je javnost zainteresirana za naše sjednice te se i prenose pute medija pa bi bilo dobro da i oni dobiju ova pojašnjenja.

Dvojila sam se dali da ostanem suzdržana s obzirom na dupli pravni trošak. Sada mi je sve jasnije te ću se složiti sa prijedlogom rebalansa. Apsolutno se slažem za povećanje satnice studentima jer su u restoranima 6 eura (dijete mi toliko dobije) i plus dobiju manču koje na Marjanu nema stoga je jedini način za privući ih dignuti za euro do dva.

Slažem se i sa tim da se u korist djelatnika nabavi ispravno novo vozilo s obzirom na navedene neispravnosti, popravke i dotrajalost postojećeg.

Još jednom navodim da mi je žao što o rebalansu nismo razglabali u živo.“

Po dovršenoj raspravi pristupilo se glasanju o rebalansu Godišnjeg financijskog plana Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2024. godinu, koji je donesen sa tri glasa ZA i dva SUZDRŽANA (Marijana Carevski Balić i Goran Jelić).

Sjednica je zaključena 14.06.2024 u 15.00 sati

Dovršeno.

Predsjednik Upravnog vijeća

